

## Fitch Mejora Calificación de Riesgo Nacional de Motor Crédito

Junio 22, 2010

Fitch Ratings-Santo Domingo – 22 de Junio de 2010: Fitch mejora la calificación de riesgo nacional de Motor Crédito, S.A., Banco de Ahorro y Crédito (MCSA) de largo plazo hasta el nivel BBB+(dom) desde BBB(dom) y la de corto plazo hasta F-2(dom) desde F-3(dom). Asimismo, Fitch mejora la calificación otorgada a la emisión de Bonos Corporativos hasta por 300 millones de pesos con un plazo de 3 años hasta BBB+(dom) desde BBB(dom). Dichas acciones de calificación obedecen al mantenimiento de elevados niveles de rentabilidad y robusta capitalización, a pesar del entorno operativo menos favorable, así como por los avances en las relaciones de liquidez. El deterioro evidenciado en la calidad de la cartera de créditos producto de un entorno económico menos favorable, así como la elevada competencia del sector sigue limitando sus calificaciones. Avances en el manejo de la liquidez que mitigue en mayor medida la concentración de su fondeo podría mejorar su calificación, mientras que un significativo deterioro en la calidad de su cartera de crédito que reduzca la capacidad de absorción de su base patrimonial para enfrentar pérdidas inesperadas podría afectar negativamente su perfil de riesgo.

MCSA mantiene robustos niveles de capitalización, siendo esta una de sus principales fortalezas, gracias a la conservadora política de retención de utilidades que ha beneficiado la expansión de la base patrimonial de la entidad, así como al bajo crecimiento del volumen de activos. En ese sentido, la relación de patrimonio sobre activos se ubicó en 33% a abril 2010, lo cual prácticamente triplica al promedio del sistema, tendencia que se mantendría.

Dada la naturaleza del negocio que desarrolla, MCSA ha reflejado históricamente una elevada relación de ingresos netos por intereses sobre activo promedio (13,68% a abril 2010), la cual se ha mantenido relativamente estable en los últimos dos años y supera ampliamente el promedio del sistema. Lo anterior, le ha permitido compensar el crecimiento de los costos operativos y gastos por provisiones, manteniendo su adecuada rentabilidad vista a lo largo de los años. Sin embargo, no se descarta que el crecimiento de la cartera y el deterioro observado en la misma, incidan en mayores necesidades de provisiones durante 2010, lo que podría reducir en alguna medida la rentabilidad operacional de MCSA, aunque preservando todavía niveles adecuados y superiores al promedio del sistema.

La desaceleración económica que afectó el comportamiento de pago de los deudores y el relativo estancamiento del volumen de negocios, impactaron negativamente la calidad de la cartera de créditos de MCSA en los últimos dos años, a pesar de cierto nivel de castigos aplicados. Ajustes que han venido realizando a los procesos de crédito basados en su adecuado conocimiento y amplia experiencia del negocio, junto a un posible entorno más benigno que el año anterior, podrían limitar en cierta medida el deterioro evidenciado en la calidad del portafolio de créditos.

MCSA refleja una reducción en su concentración en los principales proveedores de fondos (44% del total a febrero 2010), aunque la misma es todavía importante, lo cual presiona en cierta medida su nivel de liquidez. Sin embargo, el alargamiento del plazo de vencimiento de los pasivos, la ampliación de su base de liquidez, la alta rotación de la cartera de crédito, junto a la relativa estabilidad mostrada por los fondos manejados, seguirían mitigando en buena medida su riesgo de liquidez.

MCSA dispone de una dilatada experiencia en el financiamiento de vehículos y equipos motorizados, tanto nuevos como usados. Se convirtió en Banco de Ahorro y Crédito en el 2005.

Esta acción de calificación refleja la aplicación por parte de Fitch de los criterios incluidos en: "Global Financial Institutions Rating Criteria" publicada el 29 de diciembre de 2009 y disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com)

### Contactos:

Pedro El Khaouli  
(58 212) 286 3232  
[pedro.elkhaouli@fitchratings.com](mailto:pedro.elkhaouli@fitchratings.com)

Larisa Arteaga  
(1 809) 563 2481  
[larisa.arteaga@fitchratings.com](mailto:larisa.arteaga@fitchratings.com)

Nota: Un informe más detallado sobre la entidad puede ser obtenido de forma gratuita a través de [www.fitchdominicana.com](http://www.fitchdominicana.com)